
TABOR ODREDA SIVEGA VOLKA

Od čebelice do Robinzona
Suho sončno poletje, romantična dollna Podvolov-

jek, potoček In tabor odreda Sivega volka - ob takl
misli se prlkrade na obraz prav prisrčen nasmeh.
Nekateri so prvič preživeli poletne dnlpodplatneniml
strehami, drugim /e to postala že navada.

Taborili smo kar v treh ižme-
nah: najmlajši - medvedki in če-
belice - so taborili 10 dni. Tride-
set malih tabornikov je skakalo
po tabomem prostoru, spoznava-
lo naravo in taborniške veščine. Z
vodniki so hodili naokoli, da so si
ogledali dolino, v kateri so tabori-
li. Na koncu so se seveda tudi
pomerili in tako pokazali, kaj vse
so se med letom pa tudi na taboru
naučili.

Skoraj šestdeset mlajših tabor-
nikov in tabornic je taborilo pet-
najst dni. Ker je bila ta skupina že
malo starejša, si je lahko privošči-

la tudi več izletov. Tako so med
taborjenjem stopili na Korošico
in od tam na Ojstrico, obiskali so
Veliki Rogatec ter še nekaj manj-
ših izletov in sprehodov je bilo.
Ob dopoldnevih, ko so ostali v
taboru, so irneli gozdne šole o to-
pografiji, prvi pomoči, postavlja-
nju bivakov, tehniki... Najpogu-
mnejši so delali veščino robinzo-
na in so sami prespali v gozdu, si
zakurili ogenj in počakali, da jih
je vodnik prišel naslednje dopol-
dne iskat. S seboj pa so smeli vze-
ti le najnujnejše, tako da so si je-
dačo našli kar v gozdu.

Tudi najstarejši taborniki in ta-
bornice so taborili na istem tabor-
nem prostoru. Bilo jih je res le 20,
pa vendar je bOo na taboru kar
živahno. Novost je bilo tekmova-
nje - orientacija v dvojicah, ki se
je izkazala za izredno zanimivo in
bo morda postala tradicionalna.

Po taborih so trije taborniki
odšli v gozdno šolo v Ribno, kjer
je bil vodniški tečaj za MČ ljub-
ljanskega področja, ena tabornica
pa se je izpopolnila za življenje v
posebnih pogojih.

10: septembra je ZTOb Ljublja-
na Center, se pravi tudi naš
odred, ki je bil glavni nosilec tek-
movanja, skupaj z odredom Sre-
brni pajki iz Litije organiziral v
Iitiji področno tekmovanje za
medvedke in čebelice. Udeležilo
se ga je kar 30 ekip, najboljše pa
se bodo podale na republiški
mnogoboj. Breda Činč


